

# 康杰中学258班 为8户受灾群众送去近5万元房屋修缮款

运城晚报讯(记者 王露)“今天,我们终于把同学们的爱心传递到捐助对象的手中,希望为灾区群众重建家园贡献一份力量。”10月25日,康杰中学1992级258班的两名学生代表来到新绛县古交镇,为这里7个村的8户受灾群众送去房屋修缮款近5万元。

受连续强降雨影响,我市多地发生的洪涝灾害深深牵动着在外游子的心。10月10日以来,康杰中学258班的微信群里异常活跃,班委会发出的爱心捐款倡议得到了同学们的积极响应,大家都表示想要为家乡受灾群众做点事情。随后,本地及在外工作生活的同学慷慨解囊,踊跃捐款,不到3天,就筹集了近5万

元爱心款。

为了让大家的爱心落到实处,班委会征得同学们的一致同意后,最终选择把这笔款项用于为灾区群众修缮房屋。“群众刚刚脱贫,看到辛勤建设的美丽家园被毁,心里肯定很难受。因此,我们想来想去,觉得这个方案是比较合适的。”班委会代表表示,虽然钱不多,但希望能为灾区群众重建家园献出一份微薄之力。

水灾无情人有情,危难之时聚人心。同学们群策群力,辗转联系到新绛县古交镇政府工作人员,请他们提供了受灾群众的名单、家庭现状和受灾情况。随后,同学们在其中选出了8户受灾相对严重的群众作

为捐助对象,并根据每个人的不同情况,制订了相应的捐助方案。

10月25日一早,班委会两名同学代表取出现金装进写好捐助对象姓名的信封里,驱车赶往百公里以外的新绛县古交镇,在镇政府工作人员的带领下,把同学们的爱心款送到了每名捐助对象手中。

离开时已夜幕降临,两名同学代表感慨地说:“这次灾情发生后,社会各界纷纷慷慨解囊,积极为灾区捐资捐物,帮助受灾群众渡过难关,相信群众的美好家园很快就能重建。”

据悉,在此次捐赠中,也有中国传媒大学、山西大学师范学院的师生们共同加入,与河东人民共克时艰。

## 纪念《退役军人保障法》颁布实施一周年 我市举办普法宣传暨主题签名活动



运城晚报讯(记者 杜磊)10月25日,我市举办纪念《中华人民共和国退役军人保障法》颁布实施一周年普法宣传暨主题签名活动,我市300余名退役军人及运城市区和盐湖区退役军人事务工作者参加。

当日上午,由8名中国人民解放军仪仗大队退役军人组成的“旗志”团队,在市人大大楼前进行了升国旗仪式(左图)。“旗志”团队威武挺拔的身姿、铿锵有力的步伐、整齐划一的队列,感染了现场的每一个人。现场退役军人整齐嘹亮的歌声、震耳欲聋的宣誓声,把气氛一次次推向高潮。随后,全体退役军人齐唱军歌并进行了宣誓,大家共同在印有“若有战,召必回”的巨型横幅上郑重签名。

“旗志”团队召集人、退役老兵杨华表示,“若有战,召必回”是我们广大退役军人对祖国和人民的庄严承诺。在今后的工作生活中,将继续保持军人本色,弘扬革命传统,永远跟党走,在新时代续写新的辉煌。

## 叔侄自办家庭书画展

运城晚报讯(记者 陶登肖)“走,去老周家看周氏书画艺术展!”10月27日,临猗县张庄村周六保、周上虎叔侄二人自办的家庭书画展“庆建党百年 周氏书画艺术展”在周上虎家的大院开展,吸引了不少书画爱好者及村民前来观看。

此次家庭书画展展出的作品,均由87岁的老党员周六保、76岁的周上虎叔侄二人撰写,共展出书法作品80余幅、绘画作品150余幅,旨

在通过发挥自己的艺术才华,用手中的画笔歌颂党的丰功伟绩,描绘社会主义新农村的巨大变化。

书画展现场,各式各样的书画作品陈列得琳琅满目、错落有致,令人目不暇接。从进门走廊到一楼大院、从二楼过道到画室,大大小小的书画作品风格迥异、格调高雅,书法遒劲有力,绘画栩栩如生,宛若一处文化艺术的殿堂。

当天的家庭书画展吸引不同年

龄、不同领域的书画艺术家及爱好者前来观展。不少书画艺术家现场挥毫泼墨。“举办家庭书画展丰富了书画传播的形式,值得提倡。同时,书画展也为该县广大书画爱好者搭建互相交流舞台,提升村子的文化品位。”运城市书法家协会主席卫立钧说,此次家庭书画展展现了步入新时代的枣乡人民的精神风貌和家国情怀,彰显了与时俱进、老有所为、老有所乐的时代风采。

当天,临猗县老年书画家协会分别为周六保、周上虎授予“家庭书画室”牌匾。

## 犯糊涂,接手违法虚开发票企业 遭惩戒,纳税信用等级一降到底

运城晚报讯 近日,我市某县一企业在税务部门申请领购发票时用票量被限制,经向税务人员了解得知,由于企业在以前年度经营期间对外虚开增值税专用发票,被税务稽查部门查出后,已将该企业列入税收违法“黑名单”,其纳税信用等级由A级降为D级,领购发票受到限制。该企业法定代表人景某懊悔不已,连说“都怪自己太糊涂了”。

原来,在2017年12月份,为利用原企业资质、场地,景某在没有仔

细打听了解的情况下盲目收购了这家企业,变更企业法定代表人后开始独自经营,由于经营有方,企业很快发展为全县纳税大户,给地方财政作出了突出贡献。今年年初,税务稽查部门根据举报线索进行检查,查出该企业在原法人经营期间伙同他人对外虚开增值税专用发票的违法事实。税务稽查部门对该企业进行处理处罚后,又依据《重大税收违法失信案件信息公布办法》,将该企业列入税收违法“黑名单”实施

联合惩戒,信誉度和正常生产经营受到了严重影响。虽然景某守法经营,但因稀里糊涂接手了违法经营的企业,本应由他人遭受惩戒和承担的后果,现在却要咽下因自己法律意识不强而酿下的苦果。

在此,税务部门提醒大家:在转让企业或变更法人代表时务必要谨慎小心,充分了解企业的经营情况、纳税状态等,防止因粗心和疏忽影响到后期发展。广大纳税人也要诚信经营、依法纳税,重视并维护好自己的纳税信用等级,不要因违法经营纳税信用受到降级处理或成为联合惩戒对象,从而影响到取得政府供应土地、政府采购、工程招投标、获得荣誉等。(薛晓丽)

## 禁毒宣传进社区 辨毒拒毒入人心

运城晚报讯(记者 崔萌)10月25日,盐湖区社区戒毒社区康复服务中心走进盐湖区安邑街道信合名都社区,开展了主题为“毒品一日不绝 禁毒一日不止”的禁毒宣传活动。

当天上午,禁毒社工通过悬挂横幅、发放禁毒宣传页、展示仿真毒品模型等形式,向居民宣传禁毒知识和有关法律法规。

“你以为这是巧克力、彩虹糖、跳跳糖?不,它们都是毒品!”活动现场,禁毒社工教居民辨识伪装毒品,讲解新型毒品的种类、危害,以及如何识破毒贩的诱惑。

“和传统的毒品不同,新型毒品通过改变形态、包装、颜色,伪装成时尚潮流,更具有隐蔽性。”禁毒社工王萍表示,只有通过不断宣传,才能让更多人了解新型毒品,提高人们的辨识能力。同时,王萍提醒居民,切勿购买不良商贩售卖的食品、饮料,不随意接触来历不明的东西,以免被伪装毒品侵害。



## 陶村镇站南社区 开展禁毒宣传活动

运城晚报讯(记者 李爽)为了增强居民的禁毒意识,进一步提高居民抵御毒品的能力,10月26日,盐湖区陶村镇站南社区联合盐湖区社区戒毒社区康复服务中心,在辖区美林山小区开展了禁毒宣传活动。

活动中,社区工作人员、党员、志愿者在小区悬挂横幅、摆放禁毒宣传展板,向居民发放禁毒宣传资料,通过多种方式向居民普及辨毒、禁毒知识。志愿者还向居民讲解了什么是毒品、毒品对个人、家庭及社会的危害等。居民有的认真倾听,有的踊跃提问,现场学习氛围浓厚(上图)。

社区主任侯慧婷说,此次活动增强了辖区居民的识毒、拒毒、防毒意识,提高了他们抵御毒品的能力。今后,社区将继续开展类似活动,为营造全民禁毒的社会氛围助力。

## 证件遗失心如焚 热心夫妻解燃眉

运城晚报讯 “叔叔、阿姨太谢谢你们了,你们可是帮了我们大忙了”。10月25日上午,在市区明珠花园小区门口,两名女青年不停地说着感谢的话。

10月24日晚,市民小郑和小郭外出办事归来,将骑行的小蓝车放在明珠花园存车点就回家了,将背包遗落在车筐内。晚9时左右,正在值班的明珠花园秩序员杨寅平无意中发现了背包,并询问了周边人,但无人认领。于是,杨寅平将背包拿到值班室,发现内装有运城市口腔学校2021年学生毕业证及户口簿等重要证件。因联系不上失主,下班后,杨师傅便将背包带回家。其妻刘香莲是个热心肠,连夜在抖音上发布认领启事,希望证件尽快回到失主手上。25日一大早,心急如焚的小郑和小郭便到西城派出所报了案。民警在明珠巷调查时,恰巧碰到了杨寅平、刘香莲夫妇,于是便发生了开头的一幕。

杨寅平、刘香莲夫妇这种充满正能量的行为,在小区传为佳话。(李红斌)